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Ultimo aggiornamento 1.9.2011.
Si prega di far riferimento al proprio concessionario per conoscere le specifiche attualmente in uso.

Most recent update: September 1, 2011.
Please see your dealer to learn about specifications currently being used.
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Costruzione e forma dello scafo
	 Progetto strutturale dello scafo è stato approvato dal RINA (in categoria B di omologazione CE). Ciò implica garanzia 

di qualità della struttura avvalorata dall’utilizzo di materiali e tecnologie all’avanguardia.

	 Lo scafo e tutte le sovrastrutture (coperta, tuga, fly) sono realizzati con la tecnica di infusione. Tecnologia costruttiva 

che consente di ridurre il peso migliorando al tempo stesso il controllo e la qualità della costruzione.

	 Vassoi di prua, di sala motori: si tratta di vassoi strutturali realizzati in infusione. Elemento chiave di tale trasformazione 

è l’utilizzo sempre più esteso di adesivi strutturali di nuova generazione (in sostituzione della fascettatura).

	 Strutture in fibra di vetro con impiego di tessuti multiassiali e legante in polvere. Gelcoat a spruzzo di tipo neopentilico-

isoftalico. Utilizzo di PVC espanso per realizzazione di strutture a sandwich su scafo, coperta e sovrastrutture. Le 

paratie strutturali della sala motori e anti-collisione di prua sono realizzate con sandwich di PVC in infusione.

	 I calcoli strutturali sono stati verificati con un modello di analisi ad elementi finiti.

	 Modelli FEM sono stati generati per le strutture scafo. Questo sistema di calcolo, derivato dalle industrie aeronautica 

ed automobilistica, permette di simulare il comportamento dell’imbarcazione sottoposta alle più severe sollecitazioni, 

verificando puntualmente stress e deformazioni.

	 Impiego di resina vinilestere (massima resistenza osmosi e marcatura, print through) per l’intero scafo.

	 Impiego di resina isoftalica per le sovrastrutture.

	 In base a queste caratteristiche AZIMUT è in grado di offrire una garanzia di 5 anni contro l’osmosi.

	 Carena a planante con deadrise 17° a poppa e 20° al mezzo

	

Descrizione Esterni

Flybridge
	 Accessibile dal pozzetto lato sinistro, tramite scala in VTR con 7 gradini.

	 Portello di accesso: apertura ad anta con passauomo in alluminio e plexiglass.

	 Osteriggio per comunicazione diretta con quadrato interno.

	 Frangivento in plexiglass fumè con telaio in acciaio inox

	 Layout flybridge con prendisole a prua e parte poppiera configurabile nelle tre versioni “C”,”L”, Tutto prendisole 

grazie al kit panche modulari. 

	 Luci di navigazione

Seconda stazione di comando su Flybridge
	 Consolle di pilotaggio (vedi capitolo elettronica di navigazione) 

	 Sedile guida  regolabile

	 Timone 

	 Presa 12V accendisigari

	 Comandi per:

	 Accensione motori

	 Attivazione verricello salpa ancora di prua

	 Avvisatore acustico

	 Attivazione pompa lavacatena (Antincendio)

Coperta e pozzetto
	 Verricello 1000W

	 Comandi verricello salpa ancora

	 Gavone catena con drenaggio e alloggiamento per parabordi

	 Impianto lavacatena

	 Ancora TREFOIL DA KG.21 ACCIAIO ZINCATO STD

	 Catena calibrata diametro 10mm, lunghezza 65 m ad alta resistenza.

	 Musone e verricello a prua.

	 Bitte ovali in inox a prua e a centro barca.

	 Bitte a fungo e passacavi a poppa.

	 Scaletta risalita bagno.

	 Pedata su sigari per accesso laterale.

	 Ingresso pozzetto da lato sinistro.

	 Panca pozzetto per 4 persone con cuscineria

	 Gavoni sotto cuscineria panca, gavoni sotto bitta destra e sinistra.

	 Gavone prese banchina e gavone colonna destra tuga o carter di alloggiamento frigo/icemaker.

	 Gavone sotto scala di accesso fly e portabottiglie a lato della panca 

	 Cuscineria prodiera e panca pozzetto bicolore.

	 Pulpito in acciaio inox sulla falchetta laterale

	 Passacavi sulla falchetta

	 2 tergicristalli per il parabrezza di prua.

	 Cristalli in vetro temperato rese solidali alla struttura circostante mediante incollaggio senza alcun telaio metallico

	 Imbarchi gasolio e acqua dolce sui camminamenti laterali

	 Presa per scarico serbatoio acque nere sui camminamenti laterali

	 Passauomo (via di fuga)

TENDER INSTALLABILE
	 Dimensioni Plancetta: 3,2 X 1,05 M.

	 Dimensioni Utili Plancetta: 3 X 1 M.

	 Carico Utile Lift Sottratto Vtr Teak E Scaletta: 330 Kg

	 Tender Ipotetico Plancetta: 2,8 X 1,5 M.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Lunghezza fuori tutto:	 13.78 m
(incl. pulpito)

Lunghezza scafo:	 13.46 m 
(incl. piattaforma bagno)

Lunghezza al galleggiamento:	 11.2 m 
(a pieno carico)

Larghezza fuori tutto:	 4.38 m  
	
Larghezza al baglio:	 4.31 m 
	
Immersione alla chiglia:	 0.86 m  
(escl. eliche)

Immersione:	 1.23 m	
(incl. eliche, a pieno carico)

Altezza alla linea di galleggiamento:	 4.03 m 
(incl. antenne, a pieno carico)

Dislocamento:	 17 t 
(a pieno carico)

Dislocamento a secco:	 13.3 t 

Motorizzazione:	 2 x 480 mHP (352 kW)		
Cummins QSB 5.9

Velocità massima:	 32 nodi
(a medio carico)

Velocità di crociera:	 27 nodi
(a medio carico)

Serbatoi carburante:	 1.300 l 

Serbatoi acqua dolce:	 500 l 

Serbatoi acque nere:	 140 l 

Serbatoi acque grigie:	 140 l 

Consumo alla velocità massima	  194 lt/h

Consumo alla velocità di crociera	  124 lt/h

Cabine:                                                    	 2/3	

Posti letto:	 4/6

Servizi:	 2

Materiale di costruzione:	 VTR	
Carena:	 a V con deadrise 21° al centro

Exterior styling & concept:	S tefano Righini

Interior Designer:	 Carlo Galeazzi

Costruttore:	A zimut Yachts

Normativa UNI ISO 8666

Le prestazioni definite sono valide per 
un’imbarcazione in configurazione standard 
(equipaggiamenti standard installati) con carena 
eliche e timoni puliti. Inoltre si precisa, che 
tali prestazioni sono state rilevate con buone 
condizioni di mare e di vento (scala Beaufort 
indice 1, Scala Douglas indice 1); condizioni 
di mare diverse e peggiorative possono 
significativamente influenzare le prestazioni. 
Marchio CE
Azimut si riserva il diritto di modificare in 
qualsiasi momento e senza preavviso le 
specifiche tecniche delle sue imbarcazioni.



DESCRIZIONE INTERNI*

Plancia di comando
	 Consolle di pilotaggio (vedi capitolo elettronica di navigazione)

	 Sedile guida 

	 Timone

	 Bussola magnetica  

	 Presa 12V accendisigari

	 Comandi per:

	 Accensione motori

	 Attivazione verricello salpa ancora di prua

	 Avvisatore acustico

	 Attivazione luci di navigazione (da Easy Cruising)

	 Attivazione tergi lavavetro

	 Attivazione pompe di sentina (da Easy Cruising)

	 Attivazione pompa lavacatena (Antincendio)

	 Svuotamento serbatoi acque nere e grigie (da Easy Cruising)

	 Ventilazione sala macchine (da Easy Cruising)

	 Indicazioni da Easy Cruising per:

	 Indicatore livello serbatoio gasolio 

	 Indicatore livello serbatoio acqua dolce 

	 Indicatore livello serbatoio acque nere 

	 Indicatore livello serbatoio acque grigie 

	 Tientibene discesa scale

Salone
	 Salone con a destra divano a “L” e pouf amovibile.

	 A sinistra divanetto 2 posti con mobile basso porta vasellame.

	 Divanetto di sinistra con gavoni, divano di destra con gavoni

	 Tavolo salone richiudibile 

	 Arredi in essenza rovere tinta miele

	 Ampie finestrature laterali, porta in acciaio inox 2 ante (1 scorrevole), osteriggio in 

comunicazione con flybridge e finestrino apribile manualmente con scorrimento 

verticale lato timoneria. 

	 Impianto autoradio con lettore CD 

Cucina (sinistra, centro barca) layout 2 cabine
	 Cucina in sottocoperta con 3,20 mt di top in marmo sintetico

	 Ampio vano storage all’interno della base centrale 720x630mm

	 Oblo’ circolare apribile

	 Lavello rettangolare

	 Piano di cottura in vetroceramica 3 piastre

	 Cappa cucina 

	 Frigo 165lt 

	 Forno combinato fino 20 lt 

	 Arredi e pavimentazione in essenza rovere tinta miele

	 Iportabottiglie dietro lavello nel vano oblo’ 

Cucina (sinistra, centro barca) layout 3 cabine OPT
	 Cucina in sottocoperta con 2,50 mt di top in marmo sintetico

	 Oblo’ circolare apribile

	 Lavello rettangolare

	 Piano di cottura in vetroceramica 3 piastre

	 Cappa cucina 

	 Frigo 165lt 

	 Forno combinato fino 20 lt 

	 Arredi e pavimentazione in essenza rovere tinta miele

	 Portabottiglie dietro lavello nel vano oblo’ 

Cabina Armatore (prua) layout 2 cabine
	 Letto matrimoniale centrale con cassettiera

	 Passauomo uscita prendisole di prua a soffitto 

	 Ai lati mensole

	 Vani portaoggetti

	 Ampi finestrini rettangolari apribili

	 Tavolino vanity sul lato sinistro con oblo’ circolare apribile

	 Pouf amovibile.

	 Armadio destro con appendiabiti

	 Armadio sinistro con ripiani.

	 Arredi in compensato marino nobilitato con essenza rovere tinta miele, interno 

armadi in cedro naturale grezzo, piano letti, paglioli e interno gavoni in compensato 

marino verniciato con impregnante trasparente. 

	 Pavimentazione in moquette

Cabina Armatore (prua) layout 3 cabine OPT

	 Letto matrimoniale centrale con cassettiera

	 Passauomo uscita prendisole di prua a soffitto 

	 Ai lati mensole

	 Vani portaoggetti

	 Ampi finestrini rettangolari apribili.

	 Armadio destro con appendiabiti e armadio sinistro con ripiani.

	 Arredi in compensato marino nobilitato con essenza rovere tinta miele, 	

interno armadi in cedro naturale grezzo, piano letti, paglioli e interno gavoni in 

compensato marino verniciato con impregnante trasparente.  

	 Pavimentazione in moquette

Cabina Vip (dritta, centro barca)
	 Letto matrimoniale in diagonale trasformabile in letti separati con la rimozione della 

porzione centrale di materasso. 

	 Ampia finestratura a tre moduli con a lato un oblò circolare apribile. 

	 Gavoni sotto il piano letto

	 Armadio a vista con appendiabiti e ripiani. 

	 Arredi in compensato marino nobilitato con essenza rovere tinta miele, interno 

armadi in cedro naturale grezzo, piano letti, paglioli e interno gavoni in compensato 

marino verniciato con impregnante trasparente. 

	 Pavimentazione in moquette

Bagno armatore e ospiti (dritta)
	 W.C. Tecma

	 Servizi sul lato di dritta con box doccia circolare 2 ante diametro 840mm

	 Pensile a 2 ante scorrevoli specchiate sopra top lavabo

	 Oblo’ circolare apribile

	 Pavimentazione in essenza rovere tinta miele

	 Accessori bagno  

	 Bagno armatore con accesso esclusivo da cabina armatore

	 Bagno vip con accesso da cabina vip o corridoio.

	 (*) Il decor dell’imbarcazione può essere selezionato tra i campioni super 
grand luxe del decor book dell’Azimut

IMPIANTO ELETTRICO
	 Le tensioni a bordo sono le seguenti: 220 v c.A. - 50Hz (110v se versione 60hz), 24 v 

c.D., 12 V c.D.

	 I quadri elettrici principali sono installati nel locale sala macchine

	 In tutti i locali sono ubicate le cassette di derivazione.

FONTI DI ENERGIA

Prese banchina
	 1 prese banchina da 230V, 50°

Batterie
	 6 batterie AGM 90 AH di cui 4 per servizi e 2 per avviamento motori

	 1 CARICA BATTERIA DOLPHIN 24V-50A 115V-230V per batterie servizi e avviamento

Luci e prese
	 Illuminazione 24 V:

	 faretti alogeni a cielino, dimmer di controllo per regolazioni luci, emergenza e 

plafoniere

	 Prese AC: 110V – America

	 220V illuminazione alogena principale

	 Prese DC: 12 V tipo accendisigari

ELETTRONICA DI NAVIGAZIONE
	 Pacchetto strumentazione motori 425 hp: strumentazione circolare (prima stazione 

contagiri, pressione olio motore e invertitore e temperatura acqua motori, seconda 

stazione contagiri, pressione olio motore e temperatura acqua motori) manette ets.   

	 Sistema di monitoraggio easy cruising (motronica) in plancia interna 

	 Raymarine autopilota st 6002 plancia e fly 

	 Raymarine st60 tridata display depth-speed (comprende ecoscandaglio) 

	 Vhf raymarine 49 due stazioni std

	 Flaps  - indicatore flybridge tpi con comandi std

	 A causa dei continui aggiornamenti della strumentazione elettronica, il pacchetto di 

cui sopra può cambiare senza preavviso

IMPIANTO SENTINA
	 2 elettropompe automatiche 24 V, portata 224L/min, ubicate nel locale alloggi, in sala 

macchine

	 2 manuali BP9013 WHALE GUSHER URCHIN + MH0350 HENDERSON COMPAC 50 in 

pozzetto e Vip.



	 Valvola 3 vie su raffreddamento motore (aspirazione di emergenza in sala macchine 

collegata ad una delle due prese acqua mare dei motori)

	 3 allarmi livello sentina

	 Sistema ausiliario di emergenza svuotamento sentine (impianto centralizzato con 

aspirazioni in ciascun compartimento stagno)

IMPIANTO ANTINCENDIO
	 1 estintori a polvere da 12 kg con ugelli su motori e invertitori

	 Sistema SEAFIRE FD-1300M): n.1 bombola (gas utilizzato: FM-200) in sala macchine 

per scarica locale. Centralina SEAFIRE “Engine shut down system” per lo spegnimento 

automatico dei motori, generatori, estrattori e ventilatori contestualmente alla scarica 

del gas

IMPIANTO CARBURANTE
	 2 Serbatoi in acciaio con capacità di 650 l ciascuno, ubicati in sala macchine, 

comunicanti con valvola manuale su ogni serbatoio

	 Indicatore elettronico livello gasolio serbatoio sinistro in plancia

	 Indicatore ottico livello gasolio su serbatoio di dritta

	 Imbarco su ogni camminamento e sfiati sulle murate

IMPIANTO ACQUE DOLCI
	 Serbatoio pe 500 lt sotto vassoio prodiero, verso centro barca

	 Sensore livello vdo con indicatore elettronico in plancia

	 Imbarco da camminamento lato dritta

	 Boiler lt 40 sigmar compact 220v-800w

	 Pompa autoclave fresh ic 24v “art.Fw5084b”

	 Predisposizione impianto idrico diretto a banchina

	 Acqua calda e fredda in tutti i bagni, cucina, doccetta plancetta

	 Acqua fredda in vano motori

	 Lavaggio wc ad acqua dolce

IMPIANTO ACQUE GRIGIE
	 Scarico acque in cassa (capacità di 140 lt) centro barca, sotto vassoio

	 Sensore di livello, con azionamento automatico della pompa e allarme in plancia

	 Scarico acqua tramite pompa a membrana GULPER 220

IMPIANTO ACQUE NERE
	 1 cassa con capacità di 140 lt zona sotto vassoio 

	 Sensore di livello, lo scarico del serbatoio è controllato manualmente dalla plancia

	 Sfiato a murata con filtro antiodore

	 W.C. TECMA con pompa maceratrice

	 Svuotamento da banchina su camminamento lato destro

IMPIANTO ACQUA MARE
	 Raffreddamento motori con 2 prese a mare dinamiche 2” con filtro e valvole

	 Raffreddamento gruppo elettrogeno con 1 presa a mare a filo (1’’) con filtro e valvola, 

scarico immerso

	 Raffreddamento condizionatore con 1 presa a mare dinamica (1’’) con filtro e valvola 

scarico immerso

	 Lava catena con 1 presa a mare dinamica (1’’) con valvola

SCARICHI GAS MOTORI
	 Sistema di scarico immerso con by-pass di minimo esterno

	 Collettori di scarico in acciaio inox

	 Marmitte strutturali in VTR

IMPIANTO ARIA CONDIZIONATA, VENTILAZIONE ED ESTRAZIONE

Ventilazione / Estrazione
	 In sala macchine ventilazione naturale ed estrazione forzata  con 2 ESTRATTORI ARIA 

24V IN LINEA DA 4”

IMPIANTI OLEODINAMICI
	 Pompa elettro-idraulica 24V per flaps

	 Pompa elettro-idraulica 24V per passerella, 

	 Pompa idraulica per timoneria

DOTAZIONI
	 Mezzo marinaio

	 6 parabordi

	 Cime da ormeggio (5 pezzi da 12 m ciascuno di 20 mm di diametro)

	 Cime per i parabordi (6 pezzi da 3 m ciascuno di 8 mm di diametro)

LEGAL NOTICE
Questa Brochure non costituisce in qualsiasi modo offerta con valenza contrattuale per la vendita di imbarcazioni del cantiere a persone o società. Tutte le informazioni contenute nella 

Brochure, ivi compreso senza limitazione dati tecnici, prestazionali, illustrazioni e disegni, sono meramente indicative e non contrattuali e riferite a modelli standard dei motoryacht del 

cantiere aggiornate alla data di emissione della Brochure. Le uniche indicazioni tecniche o descrizioni valide sono quelle relative alla specifica imbarcazione che sarà oggetto di acquisto. 

Le uniche indicazioni contrattualmente valide sono contenute nel contratto di vendita. Questo documento si basa sulle informazioni disponibili al momento della sua pubblicazione. 

Malgrado l’impegno posto ad assicurare la maggior accuratezza possibile, le informazioni in esso contenute possono non coprire tutti i dettagli e le modifiche tecnico-commerciali 

intervenute successivamente al momento della stampa, o descrivere caratteristiche non presenti, ovvero non prevedere tutte le ipotesi che potrebbero verificarsi. Eventuali illustrazioni, 

fotografie, schemi ed esempi mostrati nella brochure sono intesi unicamente ad illustrare il testo. A causa delle diverse caratteristiche di ciascuna imbarcazione, il cantiere declina ogni 

responsabilità per l’uso effettivo in base alle applicazioni illustrate.



Specifications and equipment

Structure and shape of hull
	 The structural design of the hull has been approved by rina (ce approval category b). This guarantees the structural 

quality which is enhanced by the use of innovative materials and technologies.

	 The hull and all the superstructures (deck, deckhouse, flybridge) have been built using the infusion technique. This 

construction technology reduces weight and, at the same time, improves construction control and quality.

	 Fore, engine room trays: these are structural trays made through infusion. A key element in this transformation is 

the increasingly widespread use of latest generation structural bonding agents (instead of taping).

	 Fibre glass structure with multiaxial fabrics and powder bonding agent as well as carbon fibre to reinforce areas 

subject to the highest stress. Neopentilic and isophtalic spray gelcoat. Pvc foam is used for the sandwich panels 

on the hull, deck and superstructures. The structural engine room, collision and bow bulkheads are made of pvc 

infused sandwich.

	 Structural calculations have been checked using fem model analysis.

	 Fem models have been created for the hull and all the superstructures. This calculation system, based on systems 

used in the aeronautical and automotive industries, simulates the behaviour of the boat when it is subjected to the 

most severe conditions of stress and accurately tests stress and deformation.

	 Vinylester resin (maximum resistance to osmosis and print through marking) has been used on the entire hull.

	 Lsophthalic resin has been used for the superstructures.

	 On the strength of these characteristics, azimut is able to offer a 5-year warranty against osmosis.

	 Planing keel with deadrise of 17° at the stern and 20° amidships.

Description of External Features

Flybridge
	 Access from port cockpit via a 7-step GRP stairway.

	 Access door: hinged opening with aluminium and Plexiglass hatchway.

	 Skylight for direct communication with internal square.

	 Smoked plexiglass windshield with stainless steel frame

	 Flybridge layout with sundeck at the bow and stern which can be configured in three versions, “C”, “L” and  

All sundeck, with a modular bench kit.  

	 Navigation lights

Flybridge  wheelhouse
	 Pilot console (see section on electronic navigation instruments)

	 Adjustable pilot seat

	 Rudder wheel

	 Cigarette lighter 12V socket

	 Controls for:

	 Engine startup

	 Activation of bow anchor winch

	 Activation of adjustable spot

	 Horn

	 Activation of fire fighting pump

Deck and cockpit
	 1000 W winch

	 Anchor winch controls

	 Chain locker with drainage and fender compartment

	 Chain washdown

	 GALVANISED STEEL 21 KG TREFOIL anchor

	 10 mm diameter, 65 m length, high strength gauged chain.

	 Bow roller and bow winch.

	 Stainless steel oval bitts at bow and midship.

	 Stern horn cleats and chocks.

	 Swimming ladder.

	 Tread on cigars for side access.

	 Cockpit entrance from port side.

	 Cockpit bench for 4 people with cushions

	 Lockers under bench cushions, lockers under starboard and port bitt.

	 Shore power locker and deckhouse starboard column locker or fridge/icemaker cabinet

	 Locker under flybridge access ladder and bottle rack to the side of bench 

	 Bow cushions and two-tone cockpit bench.

	 Stainless steel pulpit on side washboard

	 Chocks on washboard

	 2 wipers for bow windshield.

	 Tempered glass windows bonded to surrounding structure without metal frame

	 Diesel and fresh water inlets on side walkways

	 Black water tank discharge outlet on side walkways

	 Hatchway (emergency exit)

TENDER CAN BE INSTALLED:
	 Platform net dimensions: 2.8 X 1 m.

	 Lift payload excluding teak grp and ladder: 330 kg

	 Hypothetical platform tender: 2.7 X 1.5 M.

Technical data

Length overall:	 45’ 3” 
(incl. pulpit)

Hull length:	 44’ 2’’
(incl. platform)

Waterline length:	 36’ 9’’
(at full load)

Beam overall:	 14’ 2’’

Beam:	 14’ 4’’	
(at main section)

Draft to keel:	 2’ 10’’
(excl. props)

Draft:	 4’ 00’’	
(incl. props at full load)

Height above waterline:	 13’ 3’’
(incl. mast at full load)

Displacement:	 17 t 
(at full load)

Dry displacement:	 13.3 t 

Engines:	 2 x 480 mHP (352 kW)	
	 Cummins QSB 5.9

Maximum speed:	 32 knots
(at half load)

Cruising speed:	 27 knots
(at half load)

Fuel capacity:	 343.46 US gls

Water capacity:	 132.1 US gls

Holding tank capacity:	 36.99 US gls

Grey water capacity:	 36.99 US gls

Maximum speed consumption	 194 lt/h

Cruising speed consumption	 124 lt/h

Cabins:	 2/3

Berths:	 4/6

Head compartments:	 2	

Building material:	 GRP

Keel:	 V-shape with angle of deadrise
	 21° amidships

Exterior styling & concept:	S tefano Righini
	
Interior Designer:	 Carlo Galeazzi

Builder:	A zimut Yachts

Regulations UNI ISO 8666

The levels of performance described apply to a 
standard craft (with standard equipment installed) 
with clean hull, propeller and rudders. Moreover, 
it is specified that such levels of performance 
were achieved under favourable sea and wind 
conditions (1 on the Beaufort scale and 1 on 
the Douglas scale); in the case of diverse or less 
favourable sea conditions performance levels may 
vary considerably. 
EC Approved
Azimut reserves the right to modify the specification 
and characteristics of its vessels at any time.



Description of Internal Features (*)

Wheelhouse
	 Pilot console (see section on electronic navigation instruments)

	 Adjustable spot

	 Pilot seat 

	 Rudder wheel

	 Chain meter counter

	 Magnetic compass 

	 Cigarette lighter 12V socket

	 Controls for:

	 Engine startup

	 Activation of bow anchor winch

	 Activation of adjustable spot

	 Horn

	 Activation of navigation lights

	 Activation of windshield wipers

	 Activation of bilge pumps

	 Activation of fire fighting pump

	 Emptying of black and grey water tanks

	 Engine room ventilation

	 Shore power sockets

	 Chain washdown

	 Gauges for:

	 Diesel tank level gauge

	 Fresh water tank level gauge

	 Black water tank level gauge

	 Grey water tank level gauge

	 Stairway grabrail

Saloon
	 Saloon with l-shaped sofa and movable pouf.

	 To the left 2-seater sofa with low cupboard.

	 Lefthand sofa with lockers, righthand sofa with lockers. 

	 Folding, height-adjustable saloon table. 

	 Furniture in oakwood (honey color) plywood, cupboard interiors in untreated natural 

cedar, beds, floors and locker interiors in plywood painted with transparent primer.  

	 Large side windows, 2 panel stainless steel door (1 sliding), skylight leading to 

flybridge and window which can be manually opened with vertical sliding on 

steering gear side. 

	 Autoradio system with cd player.

Galley (port side, midship) 2 cabin layout
	 Below deck galley with 3.20 M of synthetic marble worktop

	 Ample storage space in 720 x 630 mm central base

	 Round openable porthole

	 Rectangular sink

	 Glass ceramic range with 3 plates

	 Kitchen hood 

	 Fridge 165lt 

	 Combination oven up to 20 l.

	 Furniture and floor in oakwood (honey color)

Galley (port side, midship) 3 cabin layout
	 Below deck galley with 2.50 M of synthetic marble worktop

	 Round openable porthole

	 Rectangular sink

	 Glass ceramic range with 3 plates

	 Kitchen hood

	 Fridge 165lt 

	 Combination oven up to 20 l

	 Furniture and floor in oakwood (honey color)

	 Bottle rack behind sink in porthole compartment 

Owner’s cabin (bow) 2 cabin layout
	 Central double bed with chest of drawers

	 Hatchway on ceiling leading to bow sunbathing area 

	 Shelves on sides

	 Storage compartments

	 Large rectangular windows that can be opened

	 Vanity table on left side with round porthole that can be opened

	 Movable pouf.

	 Starboard wardrobe with coat rack

	 Port wardrobe with shelves.

	 Furniture in oakwood (honey color) plywood, cupboard interiors in untreated natural 

cedar, beds, floors and locker interiors in plywood painted with transparent primer. 

	 Carpeted floor

Owner’s cabin (bow) 3 cabin layout
	 Central double bed with chest of drawers

	 Hatchway on ceiling leading to bow sunbathing area 

	 Shelves on sides

	 Storage compartments

	 Large rectangular windows that can be opened

	 Starboard wardrobe with coat rack and port wardrobe with shelves.

	 Furniture in oakwood (honey color) plywood, cupboard interiors in untreated natural 

cedar, beds, floors and locker interiors in plywood painted with transparent primer.  

	 Carpeted floor

Vip cabin (starboard, midship)
	 Diagonally positioned double bed which can be converted into single beds by 

removing central part of mattress. 

	 Large three-section window with a round porthole that can be opened on one side. 

	 Lockers under bed

	 Open wardrobe with coat rack and shelves. 

	 Furniture in oakwood (honey color) plywood, cupboard interiors in untreated natural 

cedar, beds, floors and locker interiors in plywood painted with transparent primer. 

	 Carpeted floor

Guest cabin (port)
	 Overlapping berths

	 Round porthole that can be opened halfway along cabin

	 Wardrobe with coat rack and shelves.

	 Furniture in oakwood (honey color) plywood, cupboard interiors in untreated natural 

cedar, beds, floors and locker interiors in plywood painted with transparent primer.

	 Carpeted floor

Owner and guest head (starboard)
	 Tecma toilet

	 Heads on starboard side with round 2-door 840 mm diameter shower enclosure

	 Cabinet with 2 sliding mirror doors above washbasin top

	 Round openable porthole

	 Floor in oakwood (honey color)

	 Bathroom accessories  

	 Owner’s bathroom with access exclusively from owner’s cabin

	 Vip bathroom with access from vip cabin or corridor.

	 (*) The boat decor can be selected from the super grand luxe samples in the 
Azimut decor book

Electric system
	 The voltages on board are: 220 vac - 50hz (110v if 60hz version), 24 vdc, 12 vdc.

	 The main electric panels are installed in the engine room

	 Junction boxes are installed in all areas.

Power sources
	 Shore power sockets

	 1 230 V, 50° shore power socket

Batteries
	 6 Agm 90 ah batteries, 4 for services and 2 for engine start-up

	 1 Dolphin 24v-50a 115v-230v battery charger for service and engine start-up 

batteries

Lights and sockets
	 230 V lighting: Halogen spotlights in ceiling panel, light dimmer

	 24 V lighting: Emergency lighting and ceiling lamps

	 Ac sockets: 110 V - america

	 220V main halogen lighting

	 Dc sockets: 12 V cigarette lighter type Et

Electronic navigation instruments
	 425 Hp engine instrument package: round instruments, ets controls 

	 Motronic monitoring system

	 Raymarine st 6002 wheelhouse and flybridge autopilot

	 Raymarine st60 tridata combined depth/speed display (including echo sounder)

	 Vhf raymarine 49 vhf two station radio

	 Trim tabs - flybridge tpi with controls

	 Due to continual updating of electronic instruments, the above package may 

change without prior notice



Bilge system
	 2 24V automatic electric pumps, 224 l/min flow range, in cabin area and engine 

room

	 2 Bp9013 whale gusher urchin + mh0350 henderson compac 50 manual pumps in 

cockpit and vip cabin.

	 3-Way valve on engine cooler system (emergency suction in engine room connected 

to one of the two engine seawater intakes)

	 3 Bilge level alarms

	 Auxiliary emergency bilge emptying system (central suction system in each airtight 

compartment)

Fire extinguishing system
	 1 12 Kg powder extinguisher with spray nozzles on engines and marine gears

	 Seafire fd-1300m system: 1 canister (gas used: fm-200) in engine room for local 

discharge. Seafire engine shutdown system to switch off engines, generators, 

extractors and fans automatically at the same time as the gas is discharged

Fuel system
	 2 Connected 650 l steel tanks, located in the engine room with manual valve on 

each tank

	 Port tank electronic fuel level gauge in wheelhouse

	 Optical fuel level gauge on starboard tank

	 Filler plug on each walkway and vents on bulwarks

Fresh water system
	 Pe 500 l tank under fore tray, towards midship

	 Vdo level sensor with electronic indicator in the wheelhouse

	 Walkway filler plug, starboard side

	 Sigmar compact 220v-800w 40 l water heater

	 Fw5084b fresh ic pressure pump 24v

	 Pre-installation for water supply directly from shore

	 Hot and cold water in all bathrooms, galley, platform shower

	 Cold water in engine room, cockpit, flybridge

	 Fresh water toilet flushing

Grey water system
	 Water discharge in tank (140 l capacity) midship, under tray

	 Level sensor for automatic control of pump and alarm in wheelhouse

	 Water discharge through manifolds 

	 Gulper 220 diaphragm pump

Black water system
	 1 140 L tank under tray 

	 Level sensor, tank discharge is manually controlled from the wheelhouse

	 Bulwark vent with anti-odour filter

	 Tecma toilet with macerator pump

	 Shore tank emptying with outlets on starboard walkway

Seawater system
	 Engine cooling with 2 dynamic seawater intakes (2”) with filter and valves

	 Generator cooling with 1 seawater intake (1’’) with filter and valve, submerged 

discharge

	 Conditioner cooling with 1 dynamic seawater intake (1’’) with filter and valve and 

submerged discharge valve

	 Chain wash with 1 dynamic seawater intake (1’’) with valve

Engine gas exhausts
	 Submerged discharge system with minimum external bypass

	 Stainless steel drain manifolds

	 Structural exhausts in grp

Air conditioning, ventilation and extraction system
	 Ventilation / extraction

	 Bathroom extraction system with 24 v gas extractors with controls in bathroom

	 2 24V 4” in-line air extractors

Fluid power systems
	 24V electro-hydraulic pump for trim tabs

	 24V electro-hydraulic pump for gangway, swimming platform

Equipment
	 Boathook

	 6 Fenders

	 Mooring lines (5 lines, 12 m long and 20 mm in diameter)

	 Fender lines (6 lines, 3 m long and

LEGAL NOTICE
This Brochure shall not constitute in any circumstance whatsoever any offer by the Shipyard to any person or be incorporated into any contract. Any and all information contained 

in this Brochure, including without limitation all technical data, performance, illustrations and drawings, are just a rough guide and they are not contractual and refer to standard 

models of motor yachts built by the Shipyard and have been updated by the shipyards as of the date of issue of the Brochure. Therefore the only indications binding on the seller are 

contained solely in the sale agreement and in the relevant specific manual. This Brochure is based on information available at the date of issue. Notwithstanding all efforts to insure 

accuracy, the information contained in the Brochure may not cover all details, technicalcommercial changes subsequent to the date of issue, nor accurately foresee or report all possible 

scenarios. Displays, photos, schemes, designs or examples contained in this brochure are solely and esclusively reproduced to higlight the information contained. Due to the different 

characteristics of each yacht, the Shipyard declines any and all liability for any use thereof on the basis of the information contained in this Brochure.



www.azimutyachts.com




